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PREDMET:  Pismeni odgovori na vijećnička pitanja postavljena 

na 30. sjednici Općinskog vijeća Općine Matulji 

održanoj dana 27.10.2011. 

 

  

Vijećnik  ROBERT MATULJA – postavio je 3 vijećnička pitanja. 

Na postavljena vijećničko pitanja daje se slijedeći odgovor: 

Prema odredbama Zakona o proračunu ( “Narodne novine” broj 87/08) Općinski 

načelnik odgovara za izvršavanje Proračuna Općine i Općinski načelnik se temeljem cit. 

Zakona ponaša u skladu sa donesenim Proračunom,a ukoliko Općinski vijećnik smatra da 

Općinski načelnik svoju funkciju ne obavlja u skladu sa cit. Zakonom može poduzeti 

zakonske mjere za pokretanje postupka radi kršenja ili neizvršavanja odluka 

predstavničkog tijela. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća ŽELJKO GRBAC  - postavio je 3 vijećnička pitanja. 

Na postavljena pitanja daju se slijedeći odgovori: 

Vezano uz prvo pitanje, tvrtka Markant d.o.o. iz Rijeke, zadužena je za ažuriranje i 

dopunjavanje web stranice Općine Matulji temeljem zaključenog ugovora. Službenica 

Jedinstvenog upravnog odjela dostavila je pravovremeno poziv za 31. Sjednicu Općinskog 

vijeća, (a dokaz poslanog maila nalazi se u arhivi sjednice), no odgovorna osoba cit. tvrtke 

nije pravovremeno objavila dostavljeni materijal. Kako ugovor Općine Matulji i cit. tvrtke 

istječe 31.12.2011. Općina Matulji će temeljem zakona provesti postupak oko izbora nove 

tvrtke za ažuriranje i vođenje web stranice. 

Vezano uz drugo pitanje, dopis tvrtke Miklavija od 26.09.2011. je Općinskom 

načelniku tajnica dostavila pravovremeno, s time da je dopis tvrtke Miklavija bio upućen 

na Općinskog načelnika, a na znanje predsjedniku Općinskog vijeća Općine Matulji. 

Tajnica je dopis dostavila Općinskom načelniku na postupanje.  

Općina po mišljenju Općinskog načelnika funkcionira u skladu sa zakonom i 

podzakonskim aktima, a službenici izvršavaju odgovorno svoje obveze.  

 

 



Vezano uz treće pitanje, Općinski načelnik je tijekom 11 mjeseca ove godine sa 

upravom tvrtke Miklavija L.C. gosp. Antunom Martinovićem i u više navrata sa 

prokuristom gosp. Damirom Buratovićem kontaktirao u svezi uspješne suradnje Općine 

Matulji i Miklavije L.C na razvoju radne zone Miklavija u narednom razdoblju. 
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